

## **СПОСОБИ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ФАЛЬСИФІКАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

В фінансовій звітності міститься інформація про фінансовий стан підприємства, про рух грошових коштів за звітний період. Іноді управлінський персонал може провести ряд незаконних маніпуляцій. Наприклад, приховати доходи, чи завищити їх рівень для того, щоб підприємство в очах інвесторів виглядало прибутковим, привабливим для подальшої співпраці. Варто розуміти, які причини спонукають до спотворення показників фінансової звітності, різновиди та наслідки цього процесу.

Варто відзначити, що незаконне привласнення активу існує в тому випадку, коли працівник впевнений в системі внутрішнього контролю. В тих випадках, коли працівник користується довірою керівництва, чи знає про недоліки контролю. Спотворення в фінансові звітності може мати ненавмисний, або навмисний характер. Причому на процес викривлення можуть впливати різні причини. Через ряд маніпулювань, змін запасів на бухгалтерському рахунку, чи відображення операції без відображення її змісту може спричинити обман.

На сьогодні день, фальсифікація показників фінансової звітності являється проблемою, оскільки вона спонукає до виникнення ряду негативних наслідків. У переважній більшості випадків це, передусім, стосується суттєвого зниження довіри до показників, наведених в фінансовій звітності суб'єкта господарювання. А також це стосується прийняття неефективних та помилкових рішень заінтересованими особами, які сприймають показники фінансової звітності як основу своїх рішень щодо майбутньої співпраці тощо.

Можливе підвищення витрат конкретного суб'єкта на страхування, чи зниження показника продуктивності праці.

Отже, можна відмітити, що викривлення фінансової звітності, перерозподіл фінансових ресурсів між економічними суб'єктами є проблемою стабільності розвитку нашої держави. Для вирішення цієї проблеми необхідно реформування в області методології аудиту, бухгалтерського обліку, впровадження ефективної облікової політики.

Дане питання варто розглядати з позиції не тільки зовнішнього, але і внутрішнього контролю. При використанні таких підходів рівень шахрайства буде поступово скорочуватися.